



EL SALVADOR CENTRO de TRAFICO DROGAS

(Detalles en Página 5).

Gigantesco Molino de Viento Producirá Energía Eléctrica

WASHINGTON, noviembre 27 (EFE). Un gigantesco molino de viento comenzará pronto a generar energía eléctrica para los 3.000 habitantes de un pequeño pueblo del Estado de Nuevo México.

El molino, el más grande del mundo, podrá generar hasta 200 kilowatios de energía, movido por los frecuentes vientos que soplan con fuerza en las llanuras cercanas a Clayton.

Instalado sobre una torre de acero de 30 metros de altura, el molino proporcionará con el movimiento de sus dos aspas de 40 metros de diámetro el 15 por ciento de la electricidad, que consume el pueblo.

Para que las aspas se pongan en movimiento es preciso que el viento sople por lo menos a una velocidad de 13 kilómetros por hora. Cuando la velocidad supera los 65 kilómetros, el molino se detiene automáticamente por razones de seguridad.

El molino de Clayton, que entrará en funcionamiento el próximo año, es el primero de cuatro que serán experimentados en los Estados Unidos dentro de un programa gubernamental, que busca encontrar fuentes alternativas de energía.



CONFIRMAN PARTICIPACION DE QUIMICOS.— Más de trescientos profesionales participarán en el Noveno Congreso Centroamericano de Farmacia y Bioquímica y el Segundo Congreso Nacional de Ciencias Químicas y Farmacéuticas que se inaugura el próximo martes en esta capital. Disertarán temas sobre el Control de Calidad de Productos Farmacéuticos; Explotación de los Recursos Naturales, etc. Informan de izquierda a derecha, primera fila: doctores Julio César Morán Ramírez, Blanca Delmy Sandoval, Mario Ancalmo, Berta Alicia de Bellegarrigue y Carlos H. Salomón. Parados: Francisco Hernández, Oscar Cuellar, Franklin López, José Zablah, Manuel H. Machón y Víctor Silhy. (Foto de Pedro Rodríguez).

Continuará Bonanza Cafetalera Durante Próximos Tres Años

BOGOTA, 27 noviembre (EFE). La situación cafetera colombiana está despejada para los próximos tres años, lapso durante el cual la bonanza del grano estará vigente, conceptuó el Congreso Nacional del Ramo.

De acuerdo con una evaluación elaborada por la Federación Nacional de Cultivadores y los Cultivadores, la situación actual de los precios externos —los más altos de toda la historia— continuará por lo menos hasta 1.980 lo cual ofrece estabilidad para la

economía del país.

Indicaron los cafeteros que la perspectiva favorable en este aspecto se basa en:

—La precaria existencia mundial del producto y la lenta recuperación de la producción del Brasil, la planificación gradual en el aumento de siembras de café que deberá llegar a más de once millones de sacos por año.

—El fortalecimiento financiero del Banco cafetero, el fondo rotatorio del café y los comités regionales y los

programas de diversificación agrícola en zonas cafeteras.

El buen panorama se podría ver afectado si los demás países productores no convienen con Colombia algunos mecanismos de regulación del mercado, con el fin de administrar la buena situación.

El hecho de que haya escasa disponibilidad de café para el mercado internacional, según los cálculos del Congreso, podría significar que la libra del grano podría seguir subiendo.

**Una Continuada Fuga
de Capitales en México**

(Detalles en Página 4)